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Obnacmsb onpeoderneHUs yHKUUU

O6nacmb onpedeneHus hyHKyUU —amo
MHOXecmeo 3HavYeHul apaymMeHma, rpu
Komopbix byHKUUS oripederieHa




Obnacmb 3Ha4eHuUU oyHKUUU
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I Obnacme 3Ha4yeHuUl byHKUUU —3mo
I MHOXecmeo Yuceri, cocmosiuee U3 ecex

3HadyeHuUl yHKuuU
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[TpomexymKku MOHOMOHHOCMU BYHKUUU

@yHKyuro f Hasbigarom go3pacmarowjel

Ha HEKOMOPOM MPOMEXymKe, ecriu Osisi

JTI06bIX X1 U X2 U3 3Mo20o rIpomMexymeka

makux, 4Hmo X2 > X1, 8bIMNOJIHAemcs

HepaseHcmeo f (x2) > f(x1).

QyHkyur f Hasbigarom ybbigarowel Ha

HEeKOMOPOM rPOMEXymkKe, ecriu Orisi

J1I06bIX X1 U X2 U3 3Mo20o rIpoMexymeka

makux, 4mo X2 > X1, 8bINOJIHSIemcs

HepaseHcmeo f (x2)< f (x1).

iéoey dicoanioado ide oe [—6;—2][[2,2;5]

Vv odudado ide e |[—2; 2,2]




Haubornbwee u HaumeHbwee 3Ha4eHUs yHKUUU Ha
MPOMeEXymkKe

[ 3mo opduHambel MOoYek, 8
Komopbix byHKUUS
rnpuHumaem Haubornbwee u
HaumMeHblwee 3Ha4eHUusi




Hynu gyHkyuu

Touku nepeceyeHus epaghuka ¢
ocblo OX

4

x=0; x




Touku akcmpemyma
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TOYKM SKCTpemMyMa: X =-2 U x = 2,2

Touyka xo0 Hasbigaemcsi moykou
MaKkcumyma ¢byHkyuu f, ecrniu 0nsi ecex
X U3 HEKOmMOopOoU OKpecmHocmu Xo
8bINMO/THEHO HEPaseHCmMeo

f(x) < f(xo)

Toyka xo Hasbigaemcsi moykou
MUHUMYMa pyHKUuUU f, ecriu Onsi ecex X
U3 HEKomopoU OKpecmHocmu Xo
8bIMO/THEHO HEPABEHCMEBO

f(x) = f(xo)

Toyku MUHUMYMa U MaKcumMmyma
Hasblgaromcsi moykamu
aKcmpemyma




[pomexymku nocmosiHHo20 3Haka QyHKuuU

[pomexxymku, Ha Komopbix

rorio>kumerJibHble

i

f YHKUUS MpuHUMaem
J
i

(ompuuyameribHble) 3Ha4eHUs

ZERNEED:

f(x)>0ide xe(-4;0)0(4;5)
f(x)<0ige 6e(-6;—4)0(0;4)



3HayeHUs1 x Ha 3a0aHHOM UHmMepease oyHKUUU
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y 1 Ykaxxume 3Ha4eHus X,

rnpu komopakix -3<f(x)<2
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—3< f(x) <2npuxe (— 4.5; — 3,3) [] (— 1L1; 1) (] (3,2; 4,2)




3HaueHus x, npu komopswix f(x) = 1,5

f(x) >1,5 npuxe [— 3,2;— l]u [4,2; 5]




Ykaxxume crnedyrouwjue ceolucmea byHKUUU:
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Obnacmb onpederneHusi
yHKYUU

Obrnacmb 3Ha4eHulU yHKyuUU
[Tpomexxymxku MOHOMOHHOCMU,
urnu rpoMeXXymku e8o3pacmaHusi
u ybblgaHusi hyHKUUU
Haubornbwee u HaumeHbwee
3Ha4YeHuUs1 byHKUUU Ha
rpoMeXxymke

Hynu ¢byHkuuu

Touku akcmpemyma

[Tpomexxymku nocmosiHHO20
3HaKa yHKuuU



